

ПРОТОКОЛ № 4
засідання Правління Громадської ради
при Дніпровській міській раді

13 лютого 2018 року
10.00

м. Дніпро, просп. Дмитра Яворницького 75,
біла зала

На засіданні присутні:

Начальник управління внутрішньої політики департаменту з питань місцевого самоврядування, внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради Лещенко М. О., голова Громадської ради при Дніпровській міській раді Богачева Л. В., члени правління – голови комітетів Громадської ради при Дніпровській міській раді: Грищенко Г. Ф., Ростовцев О. Ю., Штепенко Ю. В., Волкова О. В., Мірошніченко М. О., Тютюнник В. О., секретар Громадської ради при Дніпровській міській раді Мальцева О. Є.

СЛУХАЛИ:

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала порядок денний засідання:

1. Підведення підсумків роботи 2017 року.
2. Обговорення плану роботи на 2018 рік.
3. Кадрові питання.

Рішення прийнято одноголосно.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання.

1. Підведення підсумків роботи 2017 року.

СЛУХАЛИ:

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, розповіла про вирішення проблемного питання інклюзивної освіти у музичній школі № 11 і про те, що така проблема існує не лише у м. Дніпрі, а й в інших регіонах. Зауважила, що до членів Громадської ради при Дніпровській міській раді для отримання коментарю з питання інклюзивної освіти звернувся 5-й телеканал.

Підкреслила, що Громадська рада при Дніпровській міській раді не може працювати таким чином, що хтось ставить завдання, а інші їх виконують. Зауважила, що у зв'язку із затвердженням Положення про Громадську раду при Дніпровській міській раді треба переформувувати роботу Громадської ради.

Ростовцев О. Ю., член правління – голова комітету з гуманітарних питань Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповів, що у 2017 та на початку 2018 комітет активно працював, було проведено колоквиум сумісно з релігійними організаціями, ювенальними та медичними закладами з питань профілактичної роботи з молоддю щодо проблем наркоманії та інших шкідливих звичок.

Члени його комітету брали участь у громадських слуханнях з питання перейменування просп. Калініна у просп. С. Нігояна.

Також сумісно з керівництвом департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради був здійснений виїзд до дитячої музичної школи № 11 і вирішено питання інклюзивного навчання.

На сьогодні комітет опрацьовує звернення мешканців щодо мовної політики у школі АНД району.

Зауважив, що план повинен бути у Громадської ради в цілому, а не у комітеті. Бо комітет працює з питань, які виникають. І комітети не повинні бути прив'язані до департаментів, оскільки Громадська рада планує свою роботу відповідно до звернень мешканців.

Волкова О. В., член правління – голова комітету з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Громадської ради при Дніпровській міській раді підтримала доповідь Ростовцева О. Ю. Зауважила, що вже є результат виїзду до дитячої музичної школи № 11.

Зауважила, що сьогодні вона тісно співпрацює з міським управлінням поліції. На сьогодні впроваджується програма «Комфортне місто», на меті проведення круглого столу з питання інклюзивної освіти в школах.

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповіла, що вона написала запити до департаменту здоров'я населення міської ради та отримала статистичну інформацію на основі якої зробила інфографіку і виявилось, що високий рівень забрудненості від заводів, що розташовані у межі міста впливає на стан здоров'я і дітей і дорослих.

Також вона з міським головою та комісією здійснила виїзд до Рибальської балки, а саме до парку «Зелений гай», де є проблема зсуву. Біля парку вже є відселений 16-ти поверховий будинок, не має зливової каналізації. Результатом виїзду було те, що для водо пониження у парку буде відтворена водойма, укріплення схилів, побудовані злилові труби. Бо це проблема і можна дочекатися трагедії. На сьогодні вже проводиться тендер щодо проведення робіт.

Зауважила, що буде вимагати введення у місті екологічного стандарту Євро-5 та підняти питання проти закриття СМЧ № 56. на вул. Титова.

Підкреслила, що Громадська рада повинна працювати з громадською думкою і доводити до відома мешканців проблемні питання.

Мірошніченко М. О., голова комітету з питань охорони навколишнього природного середовища, екології та благоустрою, адміністративних послуг та процедур Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповіла, що

комітет працював із зверненнями мешканців, щодо переносу дитячих секцій з приміщенні флотилії та питанню знаходження у ньому тварин, а також питання по оз. Курячому, але це велика питання і довготривалий процес.

У зв'язку з тим, що у минулому році були виявлені випадки сказу та лептоспірозу у місті, її комітет підняв це питання, а також питання створення кладовища домашніх тварин. Було проведено круглий стіл з питання забруднення повітря.

Підтримала виступ Ростовцева О. Ю. з приводу того, що роботу треба планувати виходячи із звернень мешканців. Додала, що буде запрошувати науковців для вирішення питань.

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповіла, що у грудні 2017 було проведено круглий стіл щодо забруднення повітря. Зазначений круглий стіл мав на меті не тільки консультацію, а кінцевий результат – резолюцію, яку буде направлено до профільних виконавчих органів. Підкреслила, що у круглому столі взяли участь науковці.

Зауважила, що на сьогодні, за ініціативою міського голови, створюється робоча група з питань екології.

Ростовцев О. Ю., член правління – голова комітету з гуманітарних питань Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважив, що Громадська рада повинна обирати пріоритетні питання або ті проблеми, які влада не бачить. Наприклад, є проблема переходу дороги, що має більш ніж дві полоси руху. Зазначив, що у місті є дороги і з шістьма полосами руху і перейти їх є великою проблемою, повинні бути світлофори, пішохідні переходи і це є проблемою громади міста, а не департаменту.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури міста Громадської ради при Дніпровській міській раді, доповів, що його комітет збирався три рази і два рази не було кворуму.

Є проблемні питання з якими працює комітет, але не всі питання є такими, що можна виносити на обговорення, оскільки спочатку їх треба винести на обговорення Громадської ради, а потім на обговорення з громадою міста. Таким чином це буде не думка особисто комітету, або окремої громадської організації, а думка Громадської ради при Дніпровській міській раді. Голова Громадської ради повинна висловлювати думку Громадської ради.

Ростовцев О. Ю., член правління – голова комітету з гуманітарних питань Громадської ради при Дніпровській міській раді, заперечив і зазначив, що кожний комітет веде своє направлення роботи і має право висловлювати думку свого комітету.

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, зазначила, що на сесії міської ради було затверджено Положення про Громадську раду і у зв'язку з цим необхідно міняти формат роботи самої Громадської ради при Дніпровській міській раді, гостро стоїть питання з

кворумом, ті люди, які не ходять на загальні збори Громадської ради не працюють самі та не дають працювати і приймати рішення іншим, оскільки не має кворуму.

Запропонувала зробити замість комітетів робочі групи з проблемних питань і замість шість голів комітетів зробити два заступника голови.

Ростовцев О. Ю., член правління – голова комітету з гуманітарних питань Громадської ради при Дніпровській міській раді, не підтримав пропозицію Богачевої Л. В., оскільки Громадська рада при Дніпровській міській раді буде органом по принципу громадської ради Облдержадміністрації, який тільки погоджує якісь рішення державного органу і все. 35 членів будуть приходити і не дуже впевнено голосувати за якісь рішення. Зараз Громадська рада при Дніпровській міській раді це унікальний орган із своєю структурою, який почав працювати.

Запропонував на загальних зборах Громадської ради або об'єднати декілька комітетів, або збільшити чисельність членів кожного комітету, або запропонувати членам ради передивитись комітети і обрати для роботи інший комітет.

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, зазначила, що на сьогодні ситуація така, що активними є тільки 10-15 членів Громадської ради, а інші пасивні, не має кворуму і не має можливості прийняти рішення, і затвердити план роботи Громадської ради. Деякі члени Громадської ради взагалі не ходять на засідання Загальних зборів та робочих органів Громадської ради при Дніпровській міській раді, це Надтока О., Степанюк В., Селін Д., Більцан К. і не попереджають, з яких причин вони відсутні.

Запропонувала прибрати вимогу «кворум» для засідань комітетів.

Волкова О. В., член правління – голова комітету з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Громадської ради при Дніпровській міській раді підтримала пропозицію Богачевої Л. В. і зазначила, що в її комітеті кворум зібрався всього раз, всі інші рази кворуму не було і рішення було не можливо прийняти.

Штепенко Ю. В. член правління - голова комітету з питань житлово-комунального господарства Громадської ради при Дніпровській міській раді доповів, що в нього протилежна ситуація, кворум на засіданнях комітету є, але не має зворотного зв'язку із департаментом житлово-комунального господарства.

На сьогодні комітет займається розглядом звернень громадян, які стосуються роботи «Жилсервіс-2» та «Жилсервіс-5», а також питанням освітлення вулиць.

Тютюнник В. О. секретар комітету з питань комунальної власності, земельних відносин, архітектури, економіки та фінансів Громадської ради при Дніпровській міській раді запитав чому на засідання правління Громадської

ради не винесено питання доопрацювання плану роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді на 2018 рік.

Доповів, що він особисто вніс в план роботи на 2018 рік десять питань і всі вони важливі, особливо питання приватизації гуртожитків.

Підкреслив, що Громадська рада це інструмент за допомогою якого можна вирішувати питання, які важливі для міста.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури міста Громадської ради при Дніпровській міській раді, зазначив, що відповідно до затвердженого Положення про Громадську раду виключити із складу Громадської ради можна за відсутність два і більше разів без поважних причин на засіданнях Загальних зборів або робочих органів.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури міста Громадської ради при Дніпровській міській раді, зазначив, що таким чином в Громадській раді будуть ті члени, які вирішують питання, пишуть запити, і ті, хто буде просто приходити та сидіти і голосувати або не голосувати за рішення, які інші розробляли.

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, Волкова О. В., член правління – голова комітету з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення Громадської ради при Дніпровській міській раді, Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури міста Громадської ради при Дніпровській міській раді, заперечили, та зауважили, що протоколи, звіти, резолюції – кінцевий результат діяльності і вони повинні бути оприлюднені на офіційному сайті міської ради для того щоб громада міста бачила чим займається Громадська рада при Дніпровській міській раді.

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, зазначила, що необхідно переформатовати комітети в робочі групи і тим самим скасувати «кворум».

Запропонувала виключити чотирьох членів Громадської ради при Дніпровській міській раді це Надтока О., Степанюк В., Селін Д., Більцан К., які не працюють та не відвідують засідання Громадської ради.

Мірошніченко М. О., голова комітету з питань охорони навколишнього природного середовища, екології та благоустрою, адміністративних послуг та процедур Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонувала комітетам голосувати через електрону пошту і тим самим вирішити питання «відсутності кворуму».

Богачева Л. В. голова Громадської ради при Дніпровській міській раді, зауважила, що сьогодні необхідно прийняти рішення щодо роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді для того щоб винести його на Загальні збори.

Тютюнник В. О. секретар комітету з питань комунальної власності, земельних відносин, архітектури, економіки та фінансів Громадської ради при Дніпровській міській раді запропонував на розгляд Загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді винести план роботи на 2018 рік.

Грищенко Г. Ф., член правління – голова комітету з питань інфраструктури міста Громадської ради при Дніпровській міській раді, запропонував передивитись план роботи, зменшити його залишивши тільки найважливіші питання. Запропонував зібратись на наступному тижні і обговорити план роботи на 2018 рік.

ВИРІШИЛИ:

Кожному комітету підготувати декілька найважливіших питань для плану роботи Громадської ради при Дніпровській міській раді та направити їх на поштову скриньку голови Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Розробити зміни до Регламенту Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Голова Громадської ради



Л. В. Богачева

Секретар Громадської ради



О. Є. Мальцева